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aan PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

Maatregel ‘Springplank naar zelfstandige’  -  Stand van zaken  

Sinds 1 oktober 2016 is de maatregel ‘Springplank naar zelfstandige’ actief. De 
maatregel is er voor werkzoekenden met een werkloosheids- of inschakelingsuitkering 
die gedurende 12 maanden een activiteit als zelfstandige in bijberoep willen doen zonder 
hun uitkering te verliezen. Hiermee wordt de opstap naar een zelfstandige activiteit 
gefaciliteerd. 

1. Hoeveel werkzoekenden hebben sinds 1 oktober 2016 ingetekend op de maatregel 
‘Springplank naar zelfstandige’? 

Graag het overzicht per maand, opgesplitst per provincie en geslacht.  

2. Hoeveel aanvragen van werkzoekenden werden geweigerd?

3. Hoeveel werkzoekenden stroomden ondertussen uit naar een zelfstandige activiteit in 
hoofdberoep? 

Graag het overzicht per maand, opgesplitst per provincie en geslacht.  

4. Hoeveel werkzoekenden zetten hun nevenactiviteit stop en behielden hun uitkering? 

Graag het overzicht per maand, opgesplitst per provincie en geslacht.  

5. Hoeveel werkzoekenden vonden een job naast hun zelfstandige activiteit? 

Graag het overzicht per maand, opgesplitst per provincie en geslacht.  

6. Hoe evalueert de minister de maatregel ‘Springplank naar zelfstandige’?
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ANTWOORD 
op vraag nr. 512 van 26 april 2018
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1-3.De springplank naar zelfstandige is een federale maatregel beheerd door RVA. Er is 
dan ook geen structurele VDAB-monitoring in dit kader. De gegevens voortvloeiend 
uit de gegevensstroom van RVA naar VDAB zijn onder voorbehoud van de 
correctheid van de brongegevens en hebben enkel betrekking op werkzoekenden 
ingeschreven bij VDAB. Gezien het een federale maatregel betreft, is het dan ook 
beter om de gevraagde gegevens op te vragen bij de FOD Werkgelegenheid.

4-5.VDAB beschikt niet over deze gegevens. Gezien het een federale maatregel betreft, 
kunnen deze gegevens beter opgevraagd worden bij de FOD Werkgelegenheid.

6. De federale maatregel ‘springplank naar zelfstandige’ creëert een bijkomende 
mogelijkheid voor uitkeringsgerechtigde werkzoekenden die een eigen onderneming 
ambiëren, wat een positieve zaak is.
VDAB beschikt, gezien het hier om een federale maatregel gaat, echter niet over 
voldoende informatie om een verdere inschatting en evaluatie te kunnen maken.


